

借力“双十一” 中小企业加速跑

唱响中国经济
“光明论”

■ 新华社记者 邵多为

今年中秋国庆“超级黄金周”的火热消费场景依旧历历在目，转眼之间，“双十一”这场年度购物盛会再度来临。记者在各大电商平台近日发布的活动方案中发现，为了抢抓疫情防控平稳转段后首个“双十一”消费节点，新老商家热情高涨、积极参与，其中，中小品牌商家表现亮眼，全力跑出发展“加速度”。

设计产品、联系厂商、推广宣传……这几天，第一次参加“双十一”的“90后”淘宝店主么青忙得“脚打后脑勺”。大学毕业后，么青于今年1月开了第一家网店，主打潮流玩具和IP周边产品。开业10个月来，凭借大学期间

间的粉丝积累和富有创意的特色产品，她和团队已上线20多个新品，累计卖出3万个毛绒玩具，成交额环比开店之初增长了400%。

从消费者到新商家，么青对今年的“双十一”充满期待：希望可以通过这个契机让更多人喜欢自己的原创作品，也希望团队可以走得更远。

中小企业是国民经济和社会发展的重要生力军，实现经济高质量发展的重要基础，更是扩大就业、改善民生的重要支撑。今年以来，随着一系列稳增长政策“组合拳”落实落细，经济运行中积极因素累积增多，经营主体发展信心不断提升：工信部数据显示，前三季度，中小企业经济运行多项关键指标回升向好；中国中小企业协会数据显示，第三季度中小企业发展指数达到89.2，比上季度上升0.2点，高于2022年同期水平。

历经10余年发展，“双十一”成为观察我国消费复苏和消费趋势的一扇

重要窗口。而作为数量最多、最具活力的群体，中小企业品牌则是每年“双十一”的重要参与者，在极大丰富市场供给的同时，也为自身探寻着成长路径。

“今年的天猫‘双十一’将是中小商家参与数量最多的一届。”淘天集团首席执行官戴珊介绍说，得益于多维度创新，第三季度入驻天猫的新品牌数量同比增长105%，3个月的商家入驻总数超过去半年，其中绝大多数是中小商家；淘宝中小商家的收入指数已连续两个季度上升，经营形势持续向好。

当前，我国处在消费结构升级的关键阶段，消费正根据收入、年龄、文化水平、地域等因素不断分层和分级。在此背景下，一批中小企业通过加强品牌经营、创新流量打法等方式在电商平台实现跨越式增长，成长为网红品牌、新锐品牌，但也有一些品牌因为产品创新力不足、供应链数智化程度不高，在“双十一”等大促节点遭遇缺货、爆仓、延误，客服响应不及时

等问题，影响了自身市场竞争力。

为了助力中小品牌商家收获新增量市场、获取更多发展动能，今年“双十一”期间，各大电商平台陆续推出支持举措：京东提供包括30亿专项提额在内的多元融资服务，预计可帮助商家节省息费超过5000万元；拼多多扩大百亿补贴品牌商品池范围，助力国货品牌多卖货；天猫对于今年首次参加活动的新商家，放宽可报名商品数量，淘宝提供20亿元流量推广补贴，还有免费的流量加速包、淘宝好价节等专属营销资源……

商务部研究院电子商务研究所副研究员洪勇表示，当前消费市场正在呈现细分化、个性化等特征，国家也在加大对中小微企业的支持力度，电商平台响应政策号召释放利好，营造多元化有活力的环境氛围，有利于助推新一轮中小微商家创新创业潮流，更好为企业加速发展赋能。

(新华社北京10月23日电)

习近平致信祝贺中华全国工商业联合会成立70周年

<<<上接第1版 新征程上，工商联要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，牢牢把握新时代新征程党和国家中心任务，坚持信任、团结、服务、引导、教育的方针，紧紧围绕促进“两个健康”的工作履职尽责，为全面建设社会主义现代化国家凝心聚力、担当作为。要加强思想政治引领，引导广大民营经济人士坚定不移听党话、跟党走，自觉做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范，做合格的中国特色社会主义事业建设者。要推动民营经济高质量发展，引导民营企业完整、准确、全面贯彻新发展理念，积极参与构建新发展格局，坚守主业、做强实业。要引导广大民营经济人士践行以人民为中心的发展思想，推动民营企业履行社会责任、更好为人民造福。

大会对工商联系统先进集体和先进工作者进行了表彰。中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中，全国人大常委会副委员长、民建中央主席郝明金，中华全国总工会党组书记、书记处第一书记徐留平，先后代表各民主党派中央、人民团体致贺词。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中，全国人大常委会副委员长、民革中央主席郑建邦，全国政协副主席王勇出席大会。全国政协副主席、全国工商联主席高云龙主持大会。

大会对工商联系统先进集体和先进工作者进行了表彰。

会前，王沪宁等领导同志会见了全国工商联领导班子成员，以及受表彰的工商联系统先进集体代表和先进工作者等。

中央和国家机关有关部门、有关人民团体负责同志，各民主党派中央负责人，工商联系统有关负责同志及代表，受表彰的工商联系统先进集体代表和先进工作者，民营经济人士代表等参加大会。

安徽秋粮购销两旺 质量价格均优于上年

■ 记者 水金辰

新华社合肥10月24日电 记者10月24日从安徽省粮食和物资储备局新闻发布会上了解到，今年安徽秋粮收购呈现质量好、价格高、市场活、进度快等特点，目前人统粮食企业全社会收购中晚稻占预计旺季集中收购量两成以上。

安徽是全国粮食主产省之一，常年粮食播种面积和粮食产量居全国第四位，今年秋粮播种面积超6400万亩，九月下旬以来已自南向北收获。“受温度、雨水等因素影响，今年中晚稻生长成熟期延长，收购期较往年延迟。”安徽省粮食和物资储备局副局长曹越方说，今年安徽预计中晚稻旺季集中收购量约800万吨，截至10月23日，安徽人统粮食企业全社会收购中晚稻185万吨，占预计旺季集中收购量的23%。

今年安徽秋粮市场呈现质优价高的良好趋势。根据近期安徽省粮油产品质量监督检测站中晚籼稻质量调查，三等以上中晚稻占调查总数的83.9%，中晚籼稻质量好于上年。从收

购价格看，目前，安徽中晚籼稻收购平均价为1.45元/斤，较上市初期上涨0.04元/斤，与去年同期相比上涨0.15元/斤。

曹越方表示，从目前市场行情看，中晚籼稻市场价格远高于国家最低收购价，今年启动中晚稻最低收购价执行预案可能性不大。

今年安徽参与秋粮收购企业达到1680家，市场收购主体活跃。今年该省粮食和物资储备部门会同市场监管部门开展省市县秋粮收购执法监督检查，从严从重查处扰乱市场秩序、哄抬价格、“打白条”以及陈顶新、以次充好、虚假收购、收“人情粮”“转圈粮”等违法违规行为，坚决维护收购秩序。

另据了解，今年安徽省在秋粮收购前已准备稻谷收购空仓容300亿元，农发行安徽省分行准备收购资金200亿元，提前备足仓容、资金，做到“有仓收粮、有钱收粮、有人收粮、有车运粮”，目前能够满足今年秋粮收购需要。同时，该省继续发挥省级粮食市场化收购信用保证基金作用，支持粮食贸易、加工等企业开展市场化收购。

濉溪县全力推动 重点项目建设提速提效

<<<上接第1版

据濉溪县发改委统计，1—9月份，濉溪县51个纳入2023年省级A类重点项目，完成总投资76.8亿元，投资完成率87.86%，高于序时进度12.86个百分点。省重点项目开工率88.8%。从县级重点项目推进情况看，2023年全县共安排重点项目271个，总投资1751.5亿元，年度计划投资223.2亿元，1—9月份完成投资162.7亿元，投资完成率72.9%。

从省、市级重点项目推进情况看，濉溪县共参与三次省开工动员活动，主办3次市集中开工活动，主会场项目分别为S235濉唐路三期、力幕三期、高端医用防护手套生产线自动化技术改造，协办6次市级集中开工活动。开展集中观摩重点项目活动20余次。1—9月份，市级集中开工及省开工动员重点项目45个，总投资146.26亿元，年度计划投资31.69亿元，41个项目已开

工，开工率为91.11%，28个项目已纳入，纳统率62.2%，其余有5个项目已申报入库。

按照“立足长远、适度超前、科学规划、注重效益”原则，濉溪县将围绕交通、能源、水利等网络型基础设施，信息、科技、物流等产业升级基础设施，城市基础设施，国家安全基础设施等重点支持方向，抓紧谋划一批关键性、节点性的重大项目。全力做好项目推进，加强要素保障，紧盯四季度省级开工动员尽快实质性开工建设，形成分工协作、齐抓共管的合力，进一步提升项目开工率和有效投资完成率。同时，聚焦国家、省政策，积极争取专项债和中央预算内资金，保障项目资金需求，逐一排查问题，逐一解决问题，逐一问题销号，强化土地、能耗等要素保障，推动项目早落地、早开工、早见效。

秦岭山水中的世界“最佳旅游乡村”

10月21日，游客在位于朱家湾村的牛背梁国家森林公园内游览(无人机照片)。

2023年联合国世界旅游组织“最佳旅游乡村”近日公布，地处秦岭南麓的陕西省商洛市柞水县朱家湾村入选。近年来，柞水县朱家湾村充分发挥绿水青山的优势，以发展乡村旅游助力乡村振兴，通过牛背梁国家森林公园、终南山寨民俗文化村等景区景点的完善和建设，为游客带来了丰富的旅游体验。

■ 摄影 新华社记者 邵瑞

稳住工业“压舱石”夯实高质量发展根基

新华社记者 张辛欣

前三季度规模以上工业增加值同比增长4%，增速较今年上半年加快0.2个百分点，高技术制造业投资同比增长11.3%……今年以来，应对多重压力挑战，我国工业总体延续稳步恢复态势。实体经济展现出的韧性与潜力，为稳定宏观经济基本盘提供了强有力的支持。

工业是国民经济的主体和增长引擎，充分发挥工业“压舱石”作用，把稳工业摆在更加突出的位置，努力巩固恢复向好趋势，将进一步夯实高质量发展根基。

稳住工业“压舱石”，首先是牵住重点行业“牛鼻子”。重点行业规模

大、产业链长、关联性强，对整个工业牵一发而动全身。前三季度，装备制造业增加值同比增长6%，拉动规模以上工业增长1.9个百分点，原材料、汽车等行业增势明显，重点行业稳健向好成为支撑工业稳增长的重要支柱。

当前，不同行业遇到的问题不尽相同。相关部门聚焦钢铁、机械、电子等对GDP贡献较高的十个工业重点行业分别推出稳增长方案。进一步突出重点、分业施策，加强行业运行监测调度，加大政策供给和落实力度，将更好发挥重点行业勇挑大梁、稳增长的增长的微观基础。

稳住工业“压舱石”，在供需两端下功夫格外重要。深挖需求潜力，促进投资、消费、出口共同发力；提升供给质量，加快补短板锻长板，培育产业链系统优势。供需有效对接、畅通经济循环，将不断激发工业增长的内生动力。

面对压力挑战，我国经济长期向好的基本面依然稳固，完整的工业体系、超大规模市场优势、广大经营主体构筑起工业稳增长的坚实基础。坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，加快推进新型工业化、构建现代化产业体系，不断提升制造业核心竞争力，必将推动工业经济稳健前行，汇聚起中国经济高质量发展的坚实力量。

(新华社北京10月24日电)



公开道歉信

尊敬的广大人民群众：
本人李卫华，男，公民身份证号码3406031971****0417，住安徽省淮北市相山区黎苑小区，我危害国家重点保护植物的行为，损害社会公共利益。在此向社会公开道歉，愿承担相应的法律责任，并保证以后不再犯！
道歉人：李卫华
2023年10月24日

变更公告

原定于2023年10月31日上午9时在(中拍平台)拍租6辆全顺牌负压救护车三年期使用权项目，现变更为五年期使用权；报名截止时间由2023年10月20日16:00时变更为2023年10月30日16:00时前报名，其它不变。
联系电话：18456128889
张先生
地址：淮北市相山区批发市场南门综合楼一楼108室
淮北中祥拍卖有限公司
2023年10月25日

声 明

张雨欣，出生医学证明遗失，编号：J340931321，声明作废。
罗李同，出生医学证明遗失，编号：Q340199384，声明作废。

关于刊登各类公告、 声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告(注销公告、减资公告、解除劳动合同公告等)。
地址：
淮北市古城路153号(二马路淮北日报社旧址一楼)
淮北市南湖路198号(淮北市传媒中心广告经营部)
咨询电话：3053810
18656109035

中国移动 5G+

好宽带 选移动

2亿+家庭的共同选择

宽带 1000M宽带
电视 聚家畅享电视
WiFi 全家WiFi
固话 和家固话
存储 移动云盘

心级服务 让爱连接

中国移动